URZAD MIEJSKI w ROPCZYCACH
39-100 Ropcezyce, ul.Krisego 1

Ropczyce, 24.04.2020 r.
GP.6863.70.2020

Pan Michat Przystas
Radny Rady Miejskiej w Ropczycach

Odpowiedz na interpelacje.

W odpowiedzi na interpelacje z dnia 17.04.2020 roku w sprawie budowy masztow
telekomunikacyjnych z infrastrukturg techniczng 5G, w odpowiedzi na poszczegélne pytania
informuje:

Pytanie: Czy w przeciggu ostatniego roku kalendarzowego do Samorzgdu Ropczyc zostaly
skierowane dokumentacje ze strony prywatnych/komercyjnych inwestoréw z prosba o
pozwolenie na budowe ww. masztow z infrastrukturg techniczng 5G ?

Odpowiedz:

Gmina Ropczyce nie wydaje pozwolen na budowe, zgodnie z kompetencjami czyni to Starosta

Powiatu. Natomiast w ciggu ostatniego 2019 roku kalendarzowego wptynat w dniu 28-01-2019 r.,

do Burmistrza Ropczyc wniosek od firmy P4 Sp. z 0.0. 02-677 Warszawa, ul. TaSmowa o wydanie

decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego pod nazwg: Stacja bazowa telefonii
komérkowej PLAY-ROP3302 H, na dzialce oznaczonej nr 385/14 potozonej w obregbie
ewidencyjnym Ropczyce. '

W sktad stacji wchodza:

e urzadzenia zasilajace, sterujgcych, nadawczo - odbiorcze wraz z zasilaniem,
o towarzyszgcej infrastruktury technicznej, w tym zasilanie elektryczne do obiektu.

Do wniosku zostata dotgczona klasyfikacja przedsigwzigcia opracowana przez mgr inz.
Wojciecha Gaudyna, z ktérej wynika ze inwestycja nie nalezy do przedsiewzie¢ mogacych
znaczaco lub potencjalnie znaczaco oddziatywaé na srodowisko.

Pytanie: Czy Samorzgd Ropczyc w ciggu ostatniego roku kalendarzowego wydal takie pozwolenia
na budowe w. w. masztow z infrastrukturq techniczng 5G ? Jesli tak, to na terenie jakiego
sotectwa/osiedla ? C'zy te maszty sq juz w trockie budowy/odbiorow ?

Odpowiedz: ’

Jak napisano powyzej firma P4 Sp z 0.0. zwrécila si¢ a wnioskiem o ustalenie lokalizacji
celu publicznego i budowie masztu.

Dziatka nr 385/14 potozona jest na terenie Osiedla Ropczyce-Czekaj. Postepowanie Burmistrza

Ropczyc konczy si¢ wydaniem decyzji. Informacje w sprawie rozpoczgcia lub zakonczenia budowy

nie trafiajg do Urzedu Miejskiego w Ropczycach. Nie jest w kompetencji urzedu ocena

infrastruktury technicznej budowy i montowania infrastruktury na maszcie.

Pytanie: Jakie jest stanowisko/zdanie Pana Burmistrza do tego typu inwestycji na terenie naszej
gminy ?
Odpowiedz:
Przepisy prawne nie normujg pojecia ,,5G”. Burmistrz, w sytuacji kiedy inwestor ztozy
komplet dokumentdw 1 spetni wszystkie warunki zgodnie z przepisami, musi wyda¢ decyzje celu
publicznego w terminie 65 dni.
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